
Abstimmungsergebnis Bürgerbefragung Windkraft am 10. Juli 2011

Anzahl Prozent

Abstimmungsberechtigte insgesamt 2437

Insgesamt abgegebene Stimmen 1165 47,8

Ungültige Abstimmungszettel 3 0,26

Gültige Abstimmungszettel 1162 99,74

Frage mit JA beantwortet 641 55,16

Frage mit NEIN beantwortet 521 44,84

Frage: Mit der Errichtung von regionalbedeutsamen Windkraftanlagen im diskutierten 
Suchraum „Brombeerkopf/Wuspeneck/Scherersköpfle“ bin ich einverstanden?

Von den gültigen Stimmen entfallen auf:
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